
Иран најавио да ће почети са обављањем девизних трансакција у еврима а не у доларима
уторак, 24 април 2018 12:28

 ТЕХЕРАН - Техеран је најавио да ће почети са обављањем девизних трансакција у
еврима а не у доларима, што је део дугогодишњих напора земље за смањење ослањања
на америчку валуту, а због продубљивања јаза с Вашингтоном.

  Техеран је најавио да ће почети са обављањем девизних трансакција у еврима а не у
доларима, што је део дугогодишњих напора земље за смањење ослањања на америчку
валуту, а због продубљивања јаза с Вашингтоном.

  

Гувернер Централне банке Ирана (ЦБИ) Валиолах Сеиф рекао је да је врховни лидер
ајатолах Али Хамнеи поздравио његов предлог замене долара евром у спољној
трговини, јер "долару данас није место у нашим трансакцијама", преноси Раша тудеј.

  

Нова политика ће подстицати државна тела и компаније повезане с државом да у својим
трансакцијама повећају коришћење евра на рачун америчке валуте.

  

Француска ће касније ове године почети да нуди иранским купцима њених производа
кредите деноминиране у еврима како би своју трговину задржала ван домета америчких
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санкција, изјавио је шеф државне француске инвестиционе банке Bpifrance.

  

У склопу трговинског ембарга САД, америчким банкама је забрањено пословање са
Ираном.

  

Техеран је најавио прошлог месеца да наруџбине трговаца за набавку робе исказане у
америчкој валути више неће моћи да прођу кроз увозну процедуру, а ова мера, која је
уследила на званични захтев Централне банке Ирана, намењена је решавању проблема
флуктуација тржишног курса америчког долара.

  

Иранска валута ријал је изгубила готово половину своје вредности на слободном
тржишту од септембра прошле године, спустивши се на рекордни минимум од око 60.000
ријала за један долар, пре него што су власти увеле фиксни курс од 42.000 ријала према
долару и упозориле Иранце да ће плаћати казне уколико користе други курс.

  

(Танјуг)
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